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LÁNOSISKOLA nevelőinek 
irodalmi munkaközössége éne­
kes-táncos képekben és jelene­
tekben feldolgozta Óbuda több 
mint ezeréves múltját. Pálosi 
Éra, Marczinkó Ilona, Szöré­
nyi Margit és Kovács Margit 
magyarszakos tanárok nagy 

' feladatra vállalkoztak és e fel­
adatot sikeresen megoldották. 
Gál Olga, az iskola igazgató- 
helyettese és dr. Verebéig 
Anna. az iskola igazgatója ren­
dező és szervező munkájukkal 
biztosították, hogy az irodalmi 
munkaközösség nagyszerű kez­
deményezése nemcsak íróasz- 
iali munka és elképzelés ma­
radt. A jeleneteket április 
24-én és 25-én mulatta be az 
iskola 174 növendéke az óbu­
dai tanácsház dísztermében. 
A szülőkkel és érdeklődőkkel 
mindkét alkalommal zsúfolásig 
megtöltött teremben a hallga­
tóság meg-megújuló tapssal fo­
gadta a változatos jeleneteket, 
»melyek a szülőföld megisme­
résére és forró hazaszeretetre 
neveltek a szereplőket és néző­
ket egyaránt.

A KÜLÖNBÖZŐ KOROKAT 
megelevenítő jelenetek közti 
összekötő szöveget ötletes meg­
oldásokkal adták elő. A legré­
gibb idők bevezető szövegét 
római jelmezben papirusz- 
tekercsről olvasta a szöveg­
mondó. A római kor jeleneté­
ben nagyszerűen érzékeltették
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a patríciusok és rabszolgák 
közt dúló osztályharcot. A 
honfoglalás utáni idők törté­
netének elmondására Anonv- 
mus jelenik meg a közönség 
előtt, A varos XIV. századbeli 
életének ábrázolásánál a ki­
rálynő udvarhölgyeinek pom­
pájával szemben a nyomorú­
ságos jobbágyok helyzete lát­
ható.

A török megszállás korából 
a magyarok nemzetiségi el- 
nyomatásat érzékeltették. A 
svábtelepitések ideje után az

óbudai Hajógyár megalapítá­
sát, az utcák elnevezését szem­
léltették. Büszkén hivatkoznak 
arra, hogy Frankéi Leó Óbu­
dán született. Színre hozták a 
három városrész — Buda. Pest, 
Óbuda — egyesítését, a német­
ajkú lakosság magyarosodását;

DE NEMCSAK A MÚLTAT  
mutatta be a raktárutcai álta­
lánosiskolások előadása, ha­
nem a felszabadulás utáni ki­
lencedik május elsejét, a paj­
tások boldogsággal teli mai 
életéi is. Kiderült az előadás- 
dóI, hogy a budapesti Haris­
nyagyár patronálja az iskolát, 
hogy a sztahanovista szülők 
gyermekei az iskolai jó mun­
kában nem akarnak elmaradni 
szüleik mögött. Az élőképben 
bemutatott felszabadulási em­
lékmű, mely befejezte a gaz­
dag jelenetek sorát, kitörölhe­
tetlenül ott maradt, a nézők
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emlékezetében. A felszabadult, idapest nyomda, Gerióezr-u. 2. —14306/01
Óbuda, mely nagy és dicső
múlttal rendelkezik, boldog
életet él és ragyogó jövő fele
halad. _ _ _ _ _ _ _ _

BÍRÓ SÁNDOR, a veresegy­
házi általánosiskola tanítójá­
nak egyik szövegkritikai mun­
káját a Magyar Tudományos 
Akadémia 1500 forint pénzju­
talomban részesítette. Bíró 
Sándor a XtflII. század ma­
gyar nyomdászának. Misztót- 
falusi Kis Miklósnak írásait 

■n vette szövegkritikai 
... alá és vetette egybe 

____ ibeli német, angol, hol­
land, görög s latin forrásokkal.


